Cycle 3 / 6° / Opérations élémentaires 23/01/2023
RESOUDRE UNE EQUATION
Calculer un nombre manquant CHERCHER ® © ©O©
EXERCICE 1 EXERCICE 6

Calculer le nombre par lequel il faut remplacer 4
pour avoir I'égalité 123 + € = 456.

Résolution :

Vérification :

EXERCICE 2

Calculer le nombre par lequel il faut remplacer *
pour avoir 'égalité % — 35 = 100.

Résolution :

Vérification :

EXERCICE 3

Calculer le nombre par lequel il faut remplacer V
pour avoir I'égalité V — 13 = 24.

Résolution :

Vérification :

EXERCICE 4
Quel nombre faut-il ajouter a 680 pour obtenir 805 ?

Equation :

Résolution :

Vérification :

Conclusion :

EXERCICE 5

Quel nombre faut-il soustraire a 490 pour obtenir
3597

Equation :

Résolution :

Vérification :

Conclusion :
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Equation :

Résolution :

Vérification :

Quelle est Ia L A
masse de la 4 "
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que les plateaux de la balance sont en équilibre ?

EXERCICE 7

Equation :

Résolution :

Vérification :

EXERCICE 8

Alex mesure 1,35 m soit 20 cm de plus que sa soceur
Emma. Combien Emma mesure-t-elle ?

Equation :

Résolution :

Vérification :

Conclusion :

EXERCICE 9

Vince pése 46 kg soit 5 de moins que sa sceur Jeanne.
Combien Jeanne pése-t-elle ?

Equation :

Résolution :

Vérification :

Conclusion :

Source : Triangle 6° (Hatier, 2009)



